

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 764

24-02-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ എസ്.സി., എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് പ്രവാസി നൽകിയ ഭൂമി

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന്		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ പഴവങ്ങാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ എസ്.സി., എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് പ്രവാസി നൽകിയ ഭൂമിയിൽ വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനോ അതിർത്തി കെട്ടിത്തരികുന്നതിനോ അനുവദിക്കാത്തതായ സംഭവം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ റാന്നി ബ്ലോക്കിൽ ശ്രീ.വർഗ്ഗീസ് എന്നയാൾ 8 പേർക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കാനായി സൗജന്യമായി നൽകിയ സ്ഥലത്ത് 3 പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ ഷെഡ് കെട്ടി താമസിക്കുന്നുണ്ട്. ഈ സ്ഥലത്ത് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും അതിർത്തി കെട്ടി തിരിക്കുന്നതിനും അനുവദിക്കാത്തതായ സംഭവം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ റാന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ക്രൈം-1285/21, 1310/21, 1313/21 എന്നീ കേസുകൾ SC/ST POA Act പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് അന്വേഷിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത സംഭവം സർക്കാർ ഗൗരവത്തിൽ എടുക്കാത്തതിനാൽ എസ്.സി./ എസ്.ടി. കമ്മീഷൻ നിയമ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടുവെന്ന ആരോപണം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ റാന്നി ബ്ലോക്കിൽ ശ്രീ.വർഗ്ഗീസ് എന്നയാൾ 8 പേർക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കാനായി സൗജന്യമായി നൽകിയ സ്ഥലത്ത് 3 പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ ഷെഡ് കെട്ടി താമസിക്കുന്നുണ്ട്. ഈ സ്ഥലത്ത് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും അതിർത്തി കെട്ടി തിരിക്കുന്നതിനും അനുവദിക്കാത്തതായ സംഭവം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ റാന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ക്രൈം-1285/21, 1310/21, 1313/21 എന്നീ കേസുകൾ SC/ST POA Act പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് അന്വേഷിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>എങ്കിൽ പോലീസ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ റാന്നി ബ്ലോക്കിൽ ശ്രീ.വർഗ്ഗീസ് എന്നയാൾ 8 പേർക്ക് വീട് നിർമ്മിക്കാനായി സൗജന്യമായി നൽകിയ സ്ഥലത്ത് 3 പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ ഷെഡ് കെട്ടി താമസിക്കുന്നുണ്ട്. ഈ സ്ഥലത്ത് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും അതിർത്തി കെട്ടി തിരിക്കുന്നതിനും അനുവദിക്കാത്തതായ സംഭവം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയത്തിൽ റാന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ക്രൈം-1285/21, 1310/21,</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ